MS5 - Hodnoteny pracovny list — pisomné delenie prirodzenych &isel 1- cifernym delitelom
1. Vypocitaj (zvysSok v kazdej dlohe je 0) a urob skdsku spravnosti:

273 : 7= 1295 : 5= 6048 : 6=

2. Kolko divakov videlo film Ostrov pokladov, ak jeden listok stal 7 € a spolu zaplatili 3843 €?

cena jedného listka......._ € Zostav priklad:
SPOIO: s _£ ' =
pocet divakov............7

Film Ostrov pokiadov videlo divakov.

3. Vypocitaj (zvySok v kazdej ulohe je r6zny od nuly) a urob skGsku spravnosti:

351 :8 = 2345 :3=__ R
zZv. _ +__= T
ZV._
22522 :6 = 53335:4=__ S
+ = =
ZV. Zv.
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